Utvorte pasivni participia:
Mindaugas skaito knyga.
Laura perka megztinj.
Danguolé zitri filmg.
Saulius vedzioja Sunj.
Giedré raso laiska.

Jis ieSko rakto.

Vaikai mégsta saldainius.
Zmonés daro klaidy.

AS turiu automobilj.
Darius yra lakiinas.

Tos mergaites yra seserys.
Tie berniukai yra broliai.
AS esu studentas.

Jie yra Cekai.

Jis esate slovakés.
Utvorte aktivni participia:
Zmogus skaito knyga.
Mergina perka megztinj.
Zitrovai Zidiri filma.
Kaimynas vedzioja Sunj.
Moteris raso laiska.
Draugas iesko rakto.
Vaikai mégsta saldainius.

Zmonés daro klaidy.



Jis turi automobilj.

Darius yra lakiinas.

Tos mergaités yra seserys.
Tie berniukai yra broliai.
AS esu studentas.

Jie yra cekai.

Jus esate slovakeés.



